

斑掉了，晶菲当场取给你看

春天来了，万物复苏，但爱美的女生们可要注意了，千万别让脸上的斑点跟着“发芽”！随着气温升高，阳光也越发强烈，长时间照射会使皮肤色素颜色加深，久而久之色素沉淀就会形成斑。

想取斑 不相信报名可以试做

陈姐今年不到40岁，她对记者说：“我本来脸就有一些雀斑，生完孩子后又长了一些黄褐斑，由于斑的颜色较淡，起初只要稍稍化妆，就看不到了。可是一到夏天，脸上的雀斑和黄褐斑变得严重了，想遮也遮不住。如果不是太难看我也不敢做，因为实在不知道是否能真的做掉，最重要的是害怕毁容。”直到前几个月，陈姐把怕毁容的想法告诉了朋友，朋友来了句：你现在和毁容已经差不多了。虽说是朋友间调侃的话，陈姐也意识到脸上的斑确实很



重。她在网上搜到晶菲，看到晶菲可以免费试做一次，于是在老公的陪同下前去咨询，一颗大雀斑当场就取掉了，陈姐过了一个星期，开始决定做黄褐斑。在晶菲取斑已有半年了，陈姐说：“因为不用任何产品，所以我相信不会反弹。”

晶菲专业取斑机构的杨老师表示，很多女生脸上长斑后，会先想到用化妆品遮掩，或者购买一些取斑产品使用。但如果长期使用含铅、汞等化学金属成分多的化妆品，很容易引起皮肤的黑色沉着。如果肌肤长时间被浓厚的化妆品覆盖，得不到很好的呼吸，卸妆不干净，化妆品中的色素和有害物质残留在皮肤表面甚至渗入皮肤，都会引起色素积聚。

另外，取斑霜、精华液也要谨慎使用，可以适当给皮肤做减法，不要什么产品都用，杨老师说，黄褐斑属于深层斑，需要深入肌底，晶菲采用的深层分解逐层取斑，可以保证不用任何产品取除黄褐斑。

从根源取斑 不做“斑”女郎

所以，想要取斑，重点是根除，而不是遮掩。如果尝试了各种取斑方法都没有效果，那不妨试试取斑。晶菲采用独有的取斑技术，运用分层取斑深层分解的原理直接作用于皮下深层色素，轻轻取掉色斑当场干净，无副作用，敏感期都可以做，不留任何后遗症。

“客人能亲眼目睹斑从皮肤表面轻轻擦去，有斑的皮肤当场干净的神奇过程。”杨老师介绍说，一般表层的雀斑、晒斑、缺水性斑、遗传斑、老年斑等，一次即可“取斑”成功，深层的黄褐斑和“面锈”等情况需要根据斑的深浅定层去除。晶菲专业取斑承诺，可以与消费者影像签约，去掉的部位不会再生成。

想要了解更多晶菲取斑案例照片可以登录晶菲的网站<http://www.jfbeauty.net>

越美丽 悅生活

晶菲为了让广大消费者了解取斑，长期开展“免费试取一颗”的放心消费活动，每日限5名（可以现场看客人真人实例，试取斑无任何费用，广大客户敬请放心）。

试取预约电话：58808135（河西）、66090939（新街口）

春季，请备一件优雅外套

春季要的就是清纯洋溢的感觉，但这对于办公室女性来说真的很难去把握。请记住：利用长外套搭配把时尚感和干练感完美结合。



蓝色西装外套 +铅笔裤

如果你是肤色有点暗黄的，鲜艳的色系不敢驾驭，选择饱和感较高的宝蓝色来提升气色就很不错。内搭方面选择清爽感的条纹T恤和铅笔裤，尽可能地把轻盈感营造出来，这样春季的氛围就很浓郁。



黑白条纹长外套 +高腰短裤

拥有大长腿的MM可以挑战高腰短裤，把身材的优势放大，让焦点都集中在腿部能弱化腰腹部的视觉强度。建议高腰短裤里要选择质地轻薄的衬衫或T恤，这样春季的活力才比较突出。外套方面选择无领的设计更修饰脖颈的线条，这对女生有拉长身材比例的效果。



黑色西装领外套 +包臀裙

包臀裙是最受青睐的职业单品，它能很好地包覆臀部营造出女人的性感，又会显得很端庄。这样的裙子简单地内搭一件长衫就好，而外搭的外套一定要有笔挺的感觉，否则会显得不精神。

晶菲取斑 净白无瑕

专做

- 表皮斑：(雀斑、老年斑、晒斑、扁平疣、点状色素)
- 黄褐斑：(妊娠斑、肝斑、铅汞中毒斑、褐青斑、激光后色素沉着)
- 红血丝
- 痘
- 痘印
- 毛孔粗大

每天5名 免费试取

本机构郑重承诺免费试取无任何附加费用
(提前1~2天预约登记)



三问晶菲取斑？

为什么色斑总是祛不掉？

色斑跟树木一样，是有“根”的。就是黑色素的母细胞，它藏在皮肤基底层，如果不能把黑色素母细胞祛除，表面再干净，也无济于事，只有将其连根拔起。

为什么要分斑分“取”？

不同色斑的色素分布不一样，大小、深浅不一，祛斑方法当然不一样。例如雀斑和老年斑是浅表层的斑，祛除简单；而黄褐斑和深层的面锈，色斑的分布比较深，需要逐层祛除。

晶菲取斑为什么受追捧？

晶菲拥有自主品牌，轻轻取下色斑。坚持不推销产品、不忽悠客人，用实力说话。如果不放心可以现场试取一颗，再消费，让爱美的你没有后顾之忧。